

Многогосударственная ханты-мансийская типография «Полиграфист» (принадлежит правительственному издательскому дому «Новости Югры») может попасть под процедуру банкротства.



Как рассказали Znak.com в пресс-службе Арбитражного суда ХМАО, несколько дней назад поступило исковое заявление Межрайонной инспекции ФНС №1 по ХМАО о признании должника ОАО «Полиграфист» несостоятельным.

Как указано в исковом заявлении, предприятие имеет долги по налогам и сборам в размере 4,6 млн рублей. Истец просит взыскать долг и ввести процедуру наблюдения. В пресс-службе суда пояснили, что пока дело оставлено без движения, так как заявление подано с нарушениями.

«Заявителю необходимо представить доказательства, которые обосновывают вероятность обнаружения в достаточном объеме имущества, за счет которого могут быть покрыты расходы по делу о банкротстве. Однако заявителем не представлены такие документы», – пояснили в суде.

Налоговой службе предложено до 22 сентября представить в суд необходимые документы.

ОАО «Полиграфист» зарегистрировано в Ханты-Мансийск с 2008 года, учредителем является ОАО «Издательский дом «Новости Югры». Угроза банкротства надÃ типографией витает постоянно. Так, в 2012 году в ходе очередного иска налоговиков стало известно, что основные долги компании формируются за счет «Издательского дома», который наращивает перед «Полиграфистом» долги за оказанные услуги.

Источник: znak.com